

# 金图老馆悄悄挂上“少儿”牌

## 但是否真的变成少儿图书馆, 尚未明确

去年, 有个小朋友写信给金陵图书馆, 希望能为全市100多万未成年人谋求一个属于自己的市级少儿图书馆。当时, 快报报道了此事, 引起了不少孩子和家长的共鸣。近日记者发现, 金陵图书馆老馆的牌子已经悄悄换了, 变成了金陵图书馆少儿图书馆, 难道孩子们去年的“六一”梦想就要成真了?



老馆换上了新牌子 快报记者 顾炜 摄

### 牌子悄悄地换了

昨天上午10点多, 记者来到位于长江路的金陵图书馆老馆, 一进门就发现了少儿图书馆的崭新牌子。大厅内的楼层平面图也换了, 一楼变成了英文少儿图书馆和开架书库, 二楼是报纸阅览室、自学阅览室, 三楼是优秀传统文化教育中心, 可以进行少儿经典阅读, 四楼有培训中心。

从设置上可以看出, 图书馆的确是针对孩子们的。不过此时正是学生的上课时间, 记者在图书馆里只见到成人读者, 基本都集中在二楼。

到了下午三点多, 图书馆里就热闹了起来, 孩子们放学了。因为很多家长都是在5点多才下班, 孩子可以在这里自习等父母。

### 老馆用途尚不明确

换了牌子, 是不是意味着这里真要变成市级少儿图书馆了? 记者了解到, 金图老馆位于黄金地段, 很多方面都想要这个黄金地段。对于老馆挂出“少儿图书馆”牌子一事, 作为主管部门的南京市文广新局不置可否。一位负责人表示: “关于老馆的去处, 有的说, 这里应该办老年大学, 有的说, 应该成立少儿图书馆, 这里原来就是图书馆, 做少儿图书馆最合适。说心里话, 我们也希望这里将来是少儿图书馆, 因为南京市虽然有多所公共图书馆, 但是专门属于少儿的图书馆还没有。”

不过这位负责人也表示, 他们虽然是主管部门, 但没有决定权。“这是国有资产, 我们只有使

用权, 没有决定权。到底用来做什么? 我们说了还不算。”

对于目前的“金陵图书馆少儿图书馆”这个牌子, 金图一位负责人表示: “这里当初就是为图书馆专门设计的, 最好是把这个黄金宝地给朝阳一代。”所以, 他们就先挂出了这个牌子。

### 可以变成“文化托管站”

作为金陵图书馆老馆的邻居, 长江路小学的很多孩子都喜欢放学后去金图。校长宋红斌说: “我们的孩子下午放学最早2:20, 最晚也就3:40, 家长们下班普遍都晚, 孩子们的去处是个问题。如果金图真的改成少儿图书馆就好了, 最好再做一些功能延伸, 组织更多的文化活动, 会吸引更多的孩子, 家长们可以在6点钟来接。”

宋红斌说, 现在很多孩子放学后就到小饭桌或是社会托管班, 只能保证不出事, 能有多大的收获不好说。“孩子们读课外书的时间不多, 如果这里真建成少儿图书馆, 肯定会成为学生的课外乐园。就像一个文化托管站, 不仅仅是托管孩子, 还让孩子获取更多的文化知识和能力。”

而对于周边的学校来说, 图书馆变成了少儿馆, 也就意味着多了一个课堂。“我们可以把语文课、阅读课都搬到图书馆上来。”让孩子们在书的海洋中感受阅读的魅力, 想到这里, 老师们都觉得特别兴奋。

快报记者 黄艳 胡玉梅

## 从哪能翻进中山陵? 网友“跪求”答案

“一直舍不得钱, 来了N年南京了, 还没进去过。灵谷寺翻过N次了, 但中山陵一直找不到突破口, 求高人解答, 请吃饭报答。”网上一《中山陵可以从哪里翻进去》的帖子最近很火, 不少网友支招, 有的甚至图文并茂详细解答。但记者发现, 如此逛中山陵真的很刺激, 但也真的很危险。中山陵园管理局宣教处处长廖南也提醒市民, 安全第一。

灵谷寺、明孝陵、植物园、红山动物园……很多人都有“逃票”经历, 但只有中山陵是最难突破的, 对此, 网友“新桥青松”在网上发帖寻求答案。

“楼主探出路后和我说一下, 我也一直舍不得去。”网友们纷纷发帖, 感慨“突破”中山陵实在太难!

不过, 很快就有高手出现了。

网友“jiawo123”说: 面对中山陵右手边有条小道, 顺道而行约10分钟, 对准中山陵山头爬吧, 约20分钟不到, 就看到墙了, 那里有人给你准备好翻墙的道具了, 墙上探出头就看到中山陵的那么多台阶了。好了, 跳进去你就是游客了, 要大摇大摆的啊!

网友“上书房扫地”更是图文并茂地阐述了他的超刺激的中山陵逃票纪实: 走小路、翻铁栅栏、爬铁丝网、躲中山陵巡逻员, 还要注意路上一些小东西, 像毒蜘蛛、毒虫等。

对于这些帖子, 中山陵园管理局宣教处处长廖南无奈地告诉记者, “我们也采取了很多措施, 但很难根绝, 一旦遇到都会送到公安局处理。”

廖南希望市民还是文明游园, 万一因此受伤, 得不偿失了。

快报记者 毛丽萍



快报去年6月2日曾报道了此事

# 敏感神经降低术治疗早泄

## 男性健康专家讲堂:

日前笔者接到一位读者的热线, 听完他的故事后, 笔者决定陪同其到南京建国男科医院。刚进专家诊室, 该读者就激动的跪在医生的办公桌旁, 表达他心底深深的谢意。原来, 3年间, 龚先生因性功能方面的问题四处求医, 换来的却是一次次沉重的打击, 是南京建国男科医院的规范治疗找出了他的病因, 让他重获健康。另据了解, 由中国性学会组织北京权威男科专家共同筛选的“2010”男科规范医疗示范年“金牌技术”正在该院展开服务, 具体涉及的病种涵盖了前列腺疾病、性功能障碍、泌尿感染、早泄、不育、包皮包茎、精索静脉曲张、阴茎短小等男科疾病。笔者走访了南京建国男科医院专家, 请他们谈谈早泄疾病的前沿疗法。

### 罹患疾病 让他丢失幸福

龚先生3年前经人介绍, 很快与宋小姐坠入爱河, 并结为连理, 却没想到新婚之夜的初次性生活不到2分钟就匆匆收了场。

龚太太心里虽有想法, 但又想可能是最近操办婚事太累了, 便也没当回事。经过半年形影不离的相处, 夫妻生活质量还是没有丝毫改善, 每次都草草结束。龚太太心想这会不会是“男人肾虚”引起的性功能问题, 于是便不停给丈夫食补, 可快半年过去了, 依然没有好转。为了

给妻子个交代, 龚先生开始服用一些补肾药及民间偏方, 甚至是壮阳药。服用近3个月后, 没啥效果不说, 还经常头痛晕眩。

这时, 龚先生不得不到附近一家医院求医。医生与他简单交流后, 对他说, “做个早泄手术, 问题就解决了。”龚先生想, “此前吃了那么多药都无效, 那就做手术吧。”谁知术后遵医嘱可以过性生活时才发现还是老样子。过了近一年问题还没解决, 钱却花了不少。于是在这一年里龚太

太太经常在丈夫耳边唠叨, 这样下去肯定不能生孩子了, 成天为点小事就破口大骂。龚先生也觉得非常委屈, 真是有苦难言。

在一次酒桌上, 饱受“难言病”折磨的龚先生壮起了胆向朋友诉说了自己的苦衷, 朋友听后告诉他, 他自己原来也有这种难言之隐, 后来在南京建国男科医院通过手术疗法治好了, 现在夫妻生活非常完美。并劝他赶紧到南京建国男科医院去接受规范治疗。

### 规范治疗 令他重塑尊严

抱着最后一丝希望, 龚先生来到南京建国男科医院求医。接诊医生宋永胜主任听完他的主诉, 并与其详细交流后分析, 由于其曾在当地医院没有确诊病因就接受手术, 可能手术时就无法准确找到敏感神经进行有效分离, 所以达不到预期

效果。之后宋主任建议他做阴茎背神经敏感度测定及相关检查, 确诊是属于原发性早泄还是继发性早泄才能对症下药。检查后结果显示其是属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。

接着在严格筛查其各项指标符

合手术指征后, 宋主任为其制定适合的“阴茎敏感神经降低术”治疗方案, 适当阻断敏感神经。龚先生觉得这次的检查流程比以往任何一次都规范, 医生的解释也非常仔细和到位, 便欣然接受了手术。

一个月后, 龚先生在妻子的陪同下来院复诊, 检查各项指标显示其术后恢复良好。龚先生感慨, “是金牌技术规范治疗让我重新找回了男人的尊严, 也能给妻子应有的幸福生活。在此我要感谢南京建国男科医院, 也要对广大男性朋友说, 做规范的早泄手术还是要到专业男科医院!”

南京建国男科医院专家指出, 目前有很多患者会服用性保健品(伟哥)、壮阳药等维持性生活, 殊不知这些药物只能对勃起功能障碍有所帮助, 而对早泄根本没有治疗效果。要治愈早泄, 只有通过手术疗法降低阴茎敏感神经一次性解决。

另外, 专家提醒: 现有某些医院

董立

### 技术链接:

在09年举行的“海峡两岸男科学术交流会”上, 两岸专家在听了南京建国男科医院关于早泄手术临床开展及治愈率报告, 并观看了早泄手术全过程的视频后, 对南京建国男科医院的医疗创新, 特别是早泄疾病的治疗取得的成就给予了高度的肯定和赞誉, 台北医学大学部长朱子斌回台后及时派专家学习此技术并带回台湾, 造福台湾地区男性。

专家特别指出, 原来韩国的早泄手术是把早泄患者的阴茎背敏感神经大部分阻断, 虽可适当延长性生活时间, 却也大大降低了性生活时的快感。而南京建国男科医院的早泄手术是在韩国

在配套设备及技术不成熟的情况下就盲目开展“山寨早泄手术”, 这是极不规范且对患者不负责任的行为。因而提醒需要早泄手术的患者, 一定要到专业男科医院接受规范检查, 确诊后再行手术, 以免达不到治疗效果或产生并发症、后遗症等造成终身遗憾。

技术基础上进行升级, 主要是对原技术的缺陷进行改良, 保障了手术的安全性。临床应用后, 已成功突破3万例, 患者满意率达98.6%, 超过了国内平均水平, 受到业内专家的高度重视和称赞。

据了解, 为了保证手术疗效, 南京建国男科医院专家在接诊时, 会通过精确的诊断设备对早泄正确分型、严格筛选手术适应症, 不是原发性早泄, 不符合条件的绝不手术。手术时, 专家对分布在龟头冠状沟处和阴茎部的敏感神经进行准确定位, 有选择性阻断敏感神经, 提高性生活快感, 达到治愈早泄的目的。

## 春季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水疱的现象
- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注: 如果您已发现上述症状的1-2项, 说明您的健康出现问题, 如果已有了3-4项, 请您及时到专业男科医院接受科学规范检查, 尽早治疗。

(由中华医学会泌尿外科医师分会提供)



2010' 男科规范医疗示范年金牌技术展示

**南京建国男科医院**

—— 男人自己的医院 ——

健康咨询: 025-52238888 网址: www.jg91.com